

मध्य प्रदेश वित्त निगम इन्चौर (म.प्र.)

फार्म

अचल सम्पत्ति का विवरण, वर्ष 31 दिसम्बर, 2020

1- अधिकारी/कर्मचारी का (पूरा) नाम तथा उस सेवा का नाम, जिसमें वह हो-सुधीर भार्गव, प्रबन्धक मध्य प्रदेश वित्त निगम

2- वर्तमान धारित पद: प्रबन्धक 3- वर्तमान वेतन रूपये 160497 / --; Gross (Next) वेतनवृद्धि की तारीख: जुलाई, 2021

(1)	(2)		(3)	(4)	(5)	(6)	(7)	(8)
	सम्पत्ति का नाम तथा ब्यौरे	सम्पत्ति का नाम तथा अन्य भवन						
उस जिले, उप	सम्पत्ति का नाम तथा ब्यौरे	सम्पत्ति का नाम तथा अन्य भवन	भूमि	"वर्तमान मूल्य	यदि स्वयं के नाम पर न हो तो बतलाइये कि वह किसके नाम पर धारित है और उसका शासकीय कर्मचारी से क्या सम्बन्ध है।	उसे किस प्रकार अर्जित किया गया "खरीद, बन्धक, पट्टा, विरासत, भेंट या अन्य किसी प्रकार से तथा अर्जन की तारीख और जिससे अर्जित की गई हो उसका नाम तथा ब्यौरा	सम्पत्ति से वार्षिक आय	अभियुक्ति
भोपाल (म.प्र.)	आवासीय गृह ई-2/307 अरेरा कालोनी, (महावीर नगर) भोपाल (म.प्र.)		आवासीय प्लॉट	आवासीय गृह का अनुमानित मूल्य रुपये 70.00 लाख लगभग	आवासीय गृह (1500 वर्ग फुट पर निर्मित पैतृक भवन का) हिस्सा) स्वयं के नाम पर पिता से नामांतरित	आवासीय गृह का) हिस्सा वर्ष 2012 में पिता से विरासत में अर्जित।	आवासीय गृह से कोई आय नहीं	माह अगस्त 2012 में नामांतरित
इन्दौर (म.प्र.)		प्लॉट नं. 43ए Sector A (90 वर्ग मीटर) स्कीम नं. 136 विजय नगर इन्दौर (म.प्र.) आवासीय प्लॉट	आवासीय प्लॉट का अनुमानित मूल्य रुपये 50.00 लाख लगभग	आवासीय प्लॉट स्वयं के नाम पर ; (IDA Lease)	आवासीय प्लॉट वर्ष 2008 में IDA से लाटरी योजना के तहत आबंटित जिसका प्राथमिक भुगतान भविष्य निधि का पार्ट फायनल प्राप्त कर किया गया एवं शेष राशी का भुगतान तिमाही किश्तों किया है।	आवासीय प्लॉट वर्ष 2008 में IDA से लाटरी योजना के तहत आबंटित जिसका प्राथमिक भुगतान भविष्य निधि का पार्ट फायनल प्राप्त कर किया गया एवं शेष राशी का भुगतान तिमाही किश्तों किया है।	आवासीय प्लॉट से कोई आय नहीं	IDA से आबंटित आधिपत्य प्राप्त। 2015

' जहाँ लागू न हो काट दीजिए।

" ऐसे मामले में जहाँ मूल्य का सही निर्धारण करना सम्भव न हो, वहाँ वर्तमान स्थिति के संदर्भ में लगभग मूल्य बतलाये जाएं। हस्ताक्षर :

" जहाँ इसमें अल्पकालिन पट्टे भी सम्मिलित हैं।



नाम : सुधीर भार्गव

पद : प्रबन्धक